

县区干部集中学习十八大精神

荥阳市

昨日上午,荥阳市在文博中心召开了全市中心组(扩大)理论学习专题报告会,会议邀请河南省委党校哲学教研部主任、省委党校应用社会学专业研究生导师组组长丁素教授作十八大精神专题辅导报告。荥阳市四大班子领导带领上千名党员干部认真聆听报告。

在近两个小时的精彩报告中,丁素教授结合十八大精神和经济社会发展新形势,从科学发展观在中国特色社会主义发展中的理论定位、形成特征和贯彻落实等几个方面,对科学发展观进行了深入浅出、形象具体的解读,对基层领导干部理解和把握十八大精神,推进荥阳市各方面工作具有较强的指导意义。

报告会结束后,荥阳市党员干部纷纷表示将进一步认真学习、深刻领会十八大精神,运用十八大精神武装头脑、指导实践,真正把学习的过程转化为谋划科学发展、研究解决问题、推动各项工作开展的过程,加快宜业宜居宜游新荥阳建设,持续走在郑州都市区建设前列。

记者 邓红超 通讯员 吴晓钰

新密市

本报讯 29日,新密市举行学习贯彻党的十八大精神专题辅导报告会,邀请中央党校教授、博士生导师王天义作十八大精神专题辅导。全市县处级领导干部、乡科级干部、各行政村(社区)党支部书记、大学生村干部、市级党代表、非公企业专职党务工作者共1700余人参加了十八大精神专题辅导报告会,掀起学习贯彻十八大精神的热潮。大家纷纷表示,通过专题辅导对十八大精神有了更深刻的认识,对今后的发展有了更深刻的认识,要把力量凝聚到新密的“三化”协调发展上来,确保全年各项工作圆满完成。

记者 王银廷 通讯员 尚玮玺

新密城区三所学校同时开建

昨日,在新密市城区金凤路西建设工地上,彩球飘扬,鞭炮鸣响,新密市金凤路初中、金凤路小学和新密市直第三幼儿园奠基仪式隆重举行。

随着新密市近几年城区面积扩大,城区居住人口不断增加,现有城区学校已不能满足学

中牟县



中牟县500余名干部集中学习十八大精神

昨日,中牟县举行了科级以上干部学习十八大精神报告会,来自中牟县各局委、乡镇的近500名干部参加了报告会。河南省委讲师团形势政策教学部主任胜栋以《坚持和发展中国特色社会主义 创造更加幸福的美好生活》为题,作了郑州市区的首场报告。

“报告很精辟,引用的事例也很生动,我

们将以十八大精神为动力,切实做好当前的工作。”中牟县委书记杨福平说。他表示,中牟将紧抓“三区”叠加的区位优势,高站位谋划实施“三化”协调发展目标,争当全省“三化”协调发展的标杆,通过3年行动计划力争使中牟综合实力翻番。

记者 张辉 通讯员 张效强

金水区

为贯彻落实十八大会议精神,使金水区各级领导及机关干部深刻领会十八大报告精髓,26日,金水区邀请中央党校党史部新时期教研室主任、教授陈述,进行了《夺取中

国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领》专题报告,报告从大会筹备和召开、大会报告、十八大的新思想新部署3个方面剖析报告核心主旨及亮点。

记者 王翠

惠济区长兴路街道

近日,党的十八大胜利闭幕后,惠济区长兴路街道迅速掀起了学习贯彻十八大精神的热潮,在党建博客、QQ群、手机短信平台等载体宣传十八大相关内容,并以专题学习会、座谈会等多种形式,组织广大党员、干部进行学习。

在机关党员干部中开展了“进百家、访民情、解民忧”活动,及时把党的十八大精神送入千家万户;村党支部组织党员收看、学习讨论党的十八大精神,提高思想认识,加快城中村改造进度。

记者 姚辉常 通讯员 郑永青

据悉,3所学校工程建设周期为270天,明年8月底建成,在2013年秋季开学投入使用。它们的开建,使新密向均衡、优质、和谐教育又迈出坚实一步,必将对新密教育的发展产生重大影响。

记者 王银廷 通讯员 陈玉峰

郑州地税国际分局

设置电脑廉政屏保警示职工

本报讯 今年以来,郑州地税国际分局利用日常收集的廉政建设宣传图片,为全局干部职工的办公电脑安装了以“廉政建设”为主题的屏幕保护程序。廉政屏保画面全部采用书法、美术等优美图片造型,配以耐人寻味的廉政警句和廉政格言,让干部职工在轻松愉快的气氛中感受到了廉政文化,接受到近在咫尺的廉政教育,及时提醒干部职工时刻不忘廉政,营造了生动鲜活的“警示”教育氛围。

记者 李红辉 通讯员 赵燕霞

登封市直第二幼儿园

学消防为幼儿安全护航

本报讯 昨日下午,登封市直属第二幼儿园邀请河南省消防协会教官到该园普及了“消防安全,由你开始”的消防知识。教官就日常生活中基本消防常识和防火、灭火知识,以及如何扑救初起火灾、火场如何逃生,灭火器的正确使用向大家进行了生动、具体、形象的讲解,同时还结合一些案例给大家进行深入的分析。通过实际交流,该园教职工进一步加深对消防知识的了解,为创造安全、和谐、稳定的校园奠定了坚实的基础。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

新郑市地税局

加强私营企业征管效果明显

本报讯 按照“抓大不放小、挖潜增收”的工作思路,新郑市地税局加强私营企业税收征管效果明显。截至10月底,私营企业共实现税收2563万元,同比增长46.1%,在一定程度上弥补了国有企业减收缺口。该局采取集中辅导、送法上门等方式向私营企业普及纳税知识,做到税法宣传制度化、经常化、规范化。同时加大稽查力度,对偷漏税行为及时进行“曝光”,强力震慑了纳税违法行为。

记者 王军方 通讯员 王书强

郑州科技工贸学校

创建“工厂式校园”

本报讯 近日,郑州科技工贸学校开始建设一座新的实训工厂,标志着该校创建“工厂式校园”迈出了坚实的一步。郑州科技工贸学校是一所公办职业中专,该校党支部调查后决定走校企联合之路,创建“工厂式校园”,与上街科力机械有限公司达成协议,在该校建设800平方米的标准化钢结构新型厂房,安装车床、电气焊等加工设备,满足职专相关专业学生的实习实训之需。

记者 姚辉常 通讯员 潘朝军

挺拔度、协调度、饱满度、融合度、美观度五度为美鼻设计标准

五度隆鼻技术 如何为美貌加分

拨打免费鼻整形专家咨询电话0371-87510000可享受价值880元韩国“迷柔薇”美白润肤、补水、除皱一次

想定制专属你的漂亮鼻子吗?河南首家专业定制鼻部整形医院——美丽时光整形美容医院联合韩国首尔大学,韩国UCANB整形医院首创的“五度隆鼻术”结合中国传统面相学理论,将鼻子分为鼻梁、鼻尖、鼻翼、鼻柱、鼻孔等来雕塑,力求依照脸部轮廓、五官比例、眉眼距离搭配出最协调的美感,真正体现出鼻子作为“面部之王”赋予每个人的独特个性与气质。

垫高鼻梁夹 险些窒息

“感谢美丽时光整形,让我对生活充满了自信,在朋友圈中我成了美丽达人。”来自开封的张女士激动地说。

29岁的张女士是一家公司白领,就是因为鼻梁太塌,带着眼镜总掉下来,需要用绳子在耳后绑住固定,因此被朋友嘲笑称“塌鼻妹”。为了让鼻子变高,张女士每天晚上睡觉前都会使劲捏鼻子,希望一觉醒来后自己的鼻子会变高。偶然的张女士在网上查资料说有一种“垫高鼻梁夹”就悄悄买来用上,“就是每晚睡觉前用夹子夹在鼻子

上,有压迫感,夹久了会痛,很不舒服。”有一次,张女士夹着睡到半夜,突然呼吸困难,大声呼救,把单位同宿舍的朋友惊醒后都出了一身冷汗。

“毕竟是女孩子,塌鼻子也影响女孩子的自信,到现在我连个男朋友都没有,家里人也跟着着急。”经过慎重的思考,张女士跟朋友商量决定整形,在朋友的建议下张女士决定来美丽时光整形医院,因该院汇聚了韩国、日本、德国、美国等多个国家整形行业的尖端专家,并巨资引进了国际先进设备,通过拨打咨询电话87510000还可享受价值880元韩国“迷柔薇”。

据了解,针对张女士塌鼻梁现象,杨主任采用医院目前最先进的鼻部整形技术“五度隆鼻术”,该技术不仅见效快在短时间内就能显现俏挺秀美的鼻子,安全性也非常高。

作为留韩专家团队,美丽时光整形杨瑞国主任被国内整形界誉为“韩国鼻王”,主攻鼻部综合整形,鼻部畸形矫正整形、全鼻再造整形等。杨主任潜心研究鼻外

科整形技术,力求每一台手术都达到完美境界,在长达10余年的从医生涯中,他成功实施鼻部整形案例1万余例,无一例失败,深受求美者的青睐和好评。

国际前沿技术 雕塑完美鼻型

据了解,讲求整体综合设计的美丽时光整形医院“五度隆鼻术”,完全抛弃传统的鼻部整形理念,讲求综合的美学设计和精细的手术手法,致力打造出符合亚洲人面容、肤色、气质、脸型个人专属鼻型。

专属设计:与求美者充分交流的基础上,留韩权威隆鼻专家会根据求美者的面部特征设计相应方案,量身打造出独一无二的个性美鼻。

全方位隆鼻:涵盖了隆鼻、鼻骨塑形、鼻翼收缩、鼻翼上提、鼻尖下拉等所有的术式,对鼻部多部位进行严格修整,使整个鼻部看起来更协调、美观。

安全高效:安全无痛苦、手术时间短、恢复快,效果明显,不留任何痕迹,术后即可现俏挺秀美的完美鼻子。

哪些人需要做鼻部整形

据美丽时光整形医院鼻部整形专家杨主任介绍:比较干练的职业女性应该搭配稍窄一些的鼻梁,鼻梁到鼻尖宽度变化不大,会显得比较利索;举止优雅的女性应该搭配稍宽一些的鼻梁,鼻尖要比鼻梁稍宽一些,会显得比较得体;看上去比较成熟的女性,需要搭配鼻根部的起点略低一些、中下2/3可以略高一些的尽量自然的鼻形,会显得比较高贵;隆鼻手术适应于鞍鼻、底鼻、直鼻、宽粗鼻、驼峰鼻、波浪鼻、外伤畸形鼻等鼻部不完美的。

相关链接:整形请选择正规的整形医院和有资质的专业整形专家,可以更好地提高成功率。把握自己的美丽,从这一刻开始,美丽没有界限,只要您需要美丽,美丽时光整形专家就帮您全力打造,如果您想了解更多整形知识,可登录官方网站http://www.mlsjcn.com或拨打0371-87510000咨询,整形专家会根据您的面部特征,为您量身定制属于您自己的鼻部整形方案。